

# “皇上驾到”钦赐兴唐·国翠华府荣耀盛典

## 名门大家，泼墨挥毫，共襄盛举

公元2013年6月8日，初夏时节，万物芬芳，兴唐·国翠华府作为济宁首个“科技豪宅”，以这座文明古城东道主之名开启了它以“皇上驾到”钦赐兴唐·国翠华府荣耀盛典为名的首秀活动。

兴唐·国翠华府亿元级白金会所作为当日活动的主会场迎来了四方宾客的祝贺，各界嘉宾与各名流大家在此泼墨挥毫，共襄盛举。当日活动现场除不仅有山东兴唐房地产开发有限公司董事长李秀森先生为各方嘉宾致欢迎词，特邀嘉宾张铁林先生将携手来自北京书画界大家共同揭幕“国翠华府铭文”，更有多个精彩表演环节及惊喜一一为所有来宾呈现开来。

活动现场由气势恢宏鼓舞

“龙腾盛世”拉开序幕，这种传统古老的乐器用现代方式的演绎无疑是兴唐·国翠华府对外宣示最好的表达；接下来是兴唐·国翠华府项目的掌舵人李秀森先生及各级领导热情洋溢的致词。接下来是百姓心目中耳熟能详的

“皇上”扮演者—著名表演艺术家，张铁林先生携手北京书法界名家王燕民与董雁先生共同倾情演绎“国翠华府铭文”开启此次活动盛典。

兴唐·国翠华府承载着兴唐地产致力打造高端科技人居的理念，将健康和安全带给大家。在建筑理念上，兴唐·国翠华府改变了传统住宅的建造标准，创造性的选择领先国际的多重豪宅科技：恒温恒湿系统、隔震系统、中央吸尘系统等优越产品组合，

给住户带来健康、安全居家生活体验，以上兴唐·国翠华府的市场领先性解读也是此次盛典的核心环节，由国翠华府项目营销总监姜超先生详细解密。

回味之余，轻松的有奖问答互动环节让参与者得到了兴唐·国翠华府精心准备的礼物；散沙洒落，曼妙轻盈的沙画表演诉说着兴唐企业与这座7千年古城成长的故事，同时将活动推向了新的高潮。

昔陶唐立朝，启炎黄家国基业；后李唐兴邦，彰九州百代昌隆。今有齐鲁兴唐之名企，尚儒雅处世之家风。兴唐·国翠华府着眼儒家传统文化之传承，立足人居之所需；无论是从项目整体规划还是建筑布局亦是园林雕琢上都承袭了中国千年礼制之精



粹。形式上完全服从并体现了古代宗法礼制的要求，突出了至高无上的尊贵感和仪式感。在此我认为用国之大宅以冠之，应当之无愧！这次活动既是一次文化与建筑的碰撞，更是一次千年传统礼制回归当代的荣耀盛典。兴唐·国翠华府本着“重新发明豪宅”的坚定信念，必将奠定领先国际新奢华豪宅住区全新标准！

# 粽叶飘香时节，凤凰太阳城快乐总动员

用力拉紧大弹弓，猛地松开，一只小鸟玩偶便划出美丽的抛物线飞向猪群……端午节期间，风靡全球的电子游戏“愤怒的小鸟”在凤凰太阳城售楼中心内真实上演。

在端午节期间举办温馨的真实版“愤怒的小鸟”、桌上足球等活动。通过各种时尚的游戏活动，开发商希望客户在假期中放松心情，在游戏中能够释放压力，找到快乐。

在凤凰太阳城售楼处内，愤怒的小鸟游戏真实版的游戏场景被放大了几百倍，但与电子游戏中的差别并不大，巨型弹弓、小鸟玩偶、小猪、积木城堡一一被

搬上现实舞台，游戏者需要用弹弓将“小鸟”弹射向城堡里的“小猪”。“很好玩，尤其是‘小鸟’飞出去的那一刹那，感觉很刺激。”即便没有砸中绿猪，大多数玩家仍感受到游戏的快乐，表示“身心都轻松起来”。主办方说，这也是他们的初衷——让参与者在游戏中释放压力，找到快乐。

济宁凤凰太阳城占地100亩，总建筑面积15万平米(其中高层住宅68000余平米，宽景洋房36000余平米)，总投资4.8亿元，是济宁市理念比较新颖的集酒店、办公、电梯洋房、花园洋房、高层住宅于一体项目。项目以法国巴黎城区作为社区建设的标准，将大

绿地景观、低碳社区的崭新理念带到济宁；将博大精深的中国古典文化与欧洲浪漫主义理念融为一体。

凤凰太阳城是济宁首席法式墅质洋房，法式建筑赋予人们诗意图生活氛围和浪漫生活空间，打造了私人独立的居住空间，避免了城市的喧扰和影响，使人们足不出户，便能享受浪漫风情，顶部错落有致的钟楼式塔尖，中部简洁大气的比例划分，下部细致、精密的石材饰面，无处不在彰显着浪漫之都的典雅与高贵，让凤凰太阳城无论在外观、气质还是内在品质方面，都从众多楼盘中脱颖而出。



齐鲁晚报·今日运河

济宁房产团购联盟会员招募进行中……

超级团购七步走

1. 报名登记
2. 统计核实
3. 联合看房
4. 治谈
5. 团购
6. 签约
7. 后续跟踪

团购就是力量 实惠超乎想象

报名电话：0537-2366549

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值